Correction des exercices du lundi  23 mars :
Maths :
Ex 12 :
24 l : le chiffre 2 représente le chiffre des DAL
28,3 dal : le chiffre 2 représente le chiffre des HL.
9.2 cl : le chiffre 2 représente le chiffre des ML.
0.02hl : le chiffre 2 représente le chiffre des L.
Ex 13 :
402 g                                     731 cg                                              65 mg
28567 kg                                57 dag                                           92 L
401 l                                             5062    CL                                     4 CL                          

Ex 15:
82 hl= 8200 L                                                 70.8 DL= 7080 ML
5100 ml=5.1L                                                  502.1 CL= 5.021  L
1.38 dal=   1380 CL                                         10.1 ML =  0.101 DL
0.96 L= 960  ML                                                   8000 CL= 0.8    HL
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